
REFERAT FRA FORELDREMØTE FOR 
AVD. Stokkavannet 

Torsdag 7. September 2023 
 

Vi takker for er kjekt foreldremøte og setter pris på at så mange kunne møte        
Kjersti-sjef hadde en lang fellesdel første 35 minuttene, der hun snakket mye om ting vi 
også hadde tenkt til å ta opp: 

 

Sykdom, når holdes barnet hjemme?  
- Barnets allmenntilstand er det som avgjør om barnet bør holdes hjemme. 

Samtidig som smittsomme sykdommer også kommer i betraktning.  
→ f.eks. 48 timer hjemme etter omgangssyke  

- Husk at det er du som foreldre som kjenner barnet best!  
- Likevel kan det være en større belastning for barnet å være i barnehagen, 

enn å få slappe av hjemme – dersom formen ikke er helt topp.  
- Det finnes likevel spesifiserte rutiner og regler for de ulike 

sykdomstilstander som kan medføre større smittefare for andre barn og 
voksne 

- Nå er det lusesesong – sjekk barna jevnlig  
- Det er IKKE lov å gi barnet paracet på morgningen og så sende i 

barnehagen  

 
Tverrfaglig barnehageteam (TBT)  

Målet med TBT er tidlig og tverrfaglig innsats for barn mellom 0-6 år. Hensikten er å 
legge til rette for et best mulig oppvekstmiljø tidligst mulig, med sikte på å oppdage, 
følge opp og forebygge vansker hos barn. Eksempel på saker som tas opp i TBT er 
blant annet barn med forsinket utvikling språklig, motorisk og sosialt, barn med 
utfordrende adferd og/eller reguleringsvansker, barn som plutselig endrer adferd og 
urolige barnegrupper. 

Hver bydel har sitt faste team sammensatt av fagpersoner fra helsestasjon, 
barnevern, Fysio- og ergoterapitjenesten, og interkulturelt veilederkorps. Teamet er 
koordinert av PPT. NAV, Helse og velferdskontor, BUP, fastlege, helsestasjonens 
familiesenter, foresatte og andre, kan møte i teamet ved behov. TBT legger grunnlaget 
for videre utvikling av styrket barnehagetilbud i Stavangerbarnehagen, og skal bidra 
til kunnskap, kompetanse og utvikling av det tverrfaglige teamet for og rundt barn.  

 Tverrfaglig barnehageteam har tre funksjoner: 
1. Møte med barnehagen:  
Barnehagen velger selv ut hvilke temaer de ønsker å drøfte i møtet. I saker om 
enkeltbarn skjer det med samtykke fra foreldre, og foreldre kan delta i møtet når det 
gjelder deres barn. Barnehagen har mulighet for å drøfte barnehagemiljøet, og i 
særlige tilfeller anonyme saker. 
2. Møte på helsestasjonen: 



Barnehagen kan drøfte saker knyttet til enkeltbarn eller barnegrupper i møtet. 
Foreldre kan delta ved behov. Foreldre kan selv ta kontakt med barnehage eller 
helsesykepleier om de ønsker en drøfting med teamet angående sitt barn 
3. Observasjon, veiledning og oppfølging: 
Medlemmene i teamet kan bistå med observasjon av barn og barnegrupper i 
barnehagen. Ved observasjon av enkeltbarn skjer det etter samtykke med foreldre. 
Teamet gir i etterkant av observasjon veiledning om videre oppfølging, og bistår 
barnehagen med å utvikle den flerfaglige kompetansen hos personalet. 

LEK: 

På Stokkavannet ønsker vi at hvert enkelt barn skal ha det så bra som mulig. Vi ønsker å 
fokusere på vennskap og hva barn kan lære gjennom lek. Vi bruker mye tid i barnehagen 
på å la barna leke sammen, og leke sammen med dem. Vi ønsker å vise dere akkurat 
hvorfor lek er så viktig for oss og hvorfor vi bruker så mye av tiden vår på dette: 
 
- Lek skaper god psykisk helse og livsmestring gjennom vennskap og gode relasjoner 
- Vennskap, barn som er sammen med hverandre og barn som skaper identitet 
forebygger ungdom og voksne som havner i psykiatrien 
→ Når man opplever traumer og vanskelige ting senere i livet trenger man å hente 
næring fra sitt indre bilde, og der ligger det magiske man opplevde i barndommen 
→ man henter inn noe muntert når man sliter 
→ LIVSMESTRING 
→ barn i barnehagen utrustes med vennskap 
- Lek tar tid og plass og trenger nærvær fra voksne 
- Voksne må fremme og støtte god lek -slik at barna fortsetter å leke 

-  Barn lærer best ved å gjøre det samme om igjen, og om igjen og om igjen... Med noen få 
nye elementer innimellom 
- Barn utvikler vennskap gjennom lek 
- Når man leker har man et høyt engasjement og konsentrer seg over tid 
→ dette fremmer læring 
- Når barn leker må de bruke hukommelsen for å for eksempel huske hva man gjorde i 
stad og i går  
→ dette fremmer læring 
- Barn som blir støtta i lekerutiner fremmer språk 
- Lekerutiner handler om forskjellige scener 
→ dette fremmer språk 
- Hvis vi fokuserer på LEK i barnehagen, fokuserer vi også på alt annet 
- Den største problematikken i barnehagen er avbrudd i lek – forminsk dette  

Valg av FAU 
- Representant på Stokkavannet: Mor til Ole og Olivia + vara: mor til Ferdinand  
- På FAU sitt eget møte velges representanter til SU 
- Mandatet til medlemmer i SU er: 
→ Se til at barnehagen drives innenfor rammene av barnehageloven, 
barnehagens vedtekter og budsjett 
→ Fremme foreldrerådets syn i saker som anses som viktige for foreldrene 



→ Behandle og godkjenne årsplanen 
→ Være med å drøfte barnehagens ideelle grunnlag 

- Definisjonen av Samarbeidsutvalg (SU): Samarbeidsutvalget skal være et 
rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. SU består av foreldre og 
ansatte i barnehagen, slik at hver gruppe er likt representert. Barnehagens eier 
kan delta etter eget ønske, men ikke med fler representanter enn hver av de 
andre gruppene.  

 

Så fikk vi heldigvis litt tid til bare oss på Stokkavannet også        

 
Merk alt med navn: 

- Vi finner veldig mye klær uten navn på – vær så snill å merk alle klær slik at de 
kommer på rett plass 

➔ Klær vi ikke vet hvem som eier blir lagt på hylla i gangen – vær flinke å 
se igjennom denne  
 

Klær 

- Alle klær må merkes med navn! Til og med sokker.  
- Sjekk alltid i tørkeskap og yttergarderobe om det er noe dere ikke finner.  
- Ha alltid nok skiftetøy  
→ Lapp blir hengt opp ved mangel på tøy, men sjekk gjerne selv. 

- Nå kommer vinteren! Ha alltid nok varmt tøy til barnet liggende i 
barnehagen -→ fleece og/eller ull, vanter/votter, lue og bøff  

- Sjekk at klærne er store nok, og at dresser og regntøy har strikk!  
- Vi ber om forståelse når klær savnes og vi ikke finner det umiddelbart – 

det er ikke alltid like lett å holde styr på 40 par med votter samtidig som vi 
tar vare på barna ;)  

 
Ha med dag: 

- NÅ begynner vi med ha-med-dag 
➔ Dvs: Fra og med i morgen er det ikke lov til å ha med seg leker 

hjemmefra til barnehagen  
➔ Vi arrangerer ha-med-dag den siste fredagen hver måned 
➔ Hvis det blir «kamp» hjemme på morgningen, si at vi i barnehagen har 

lagd regelen  
➔ Hvis noen leker blir med i barnehagen kommer vi til å oppfordre 

foreldre til å ta det med hjem igjen, eller legge det inn i et skap her, slik 
at det ikke blir tilgjengelig for barna  

➔ Vi gjør dette fordi vi opplever å bruke veldig mye tid på å lete etter de 
private lekene, og noen av barna syns det er veldig vanskelig å dele 
disse 

Turdag: 
- Vi ønsker også at alle har med en sekk på turdagen – mandag  
→ En sekk som er god å bære, med feste foran slik at den ikke sklir ned  

 
Hjemmesiden  

- Følg barnehagens hjemmeside på nett! 
- Informasjon fra avdelingen og ledelsen  



- Månedsplan – mer detaljert plan for hva som skal skje hver dag  
→ Ber om forståelse for endringer  

 
Whiteboard 

- Her vil det bli hengt opp generell info 
→ For eksempel foreldresamtaler  

- Sjekk alltid tavla når dere leverer eller henter barnet  
- Bildene av personalet viser hvilke vakter vi går  

 
Foreldresamtaler; en hver høst og en hver vår 

- Vi prater her om barnet sin trivsel og utvikling, samt barnehagen som 
arena for ivaretakelse av dette. Tider for disse samtaler vil bli opplyst når 
tidspunkt nærmer seg (på whiteboardtavlen).   

 
Barnegruppen:  

- 18 barn  
- 7 førskole, 6 fireåringer og 4 treåringer 
- Ansatte: Mia (100% pedagogisk leder), Tone (80% assistent), Andreja (100% 

assistent), Cathrine (20% spesialpedagog, onsdag og fredag formiddag, jobber 
ellers på Ullandhaug). Politisk stilling; Sonia – er på Stokkavannet så lenge hun 
ikke trengs andre plasser. Vikar på onsdager: Ilsia (hun ble vi akkurat kjent med, 
og fikk et veldig godt førsteinntrykk – håper hun blir fast på Stokkavannet på 
onsdager så lenge som mulig).    

 
Førstehjelp 

- Førstehjelpveske blir alltid medbrakt på tur  
- Vi i personalgruppen har nylig hatt kurs, i form av hvordan vi kan yte 

førstehjelp.  
- Mia har livreddingskurs og bestått prøve – for turer ved vann  

Diverse: 

- Tjensvollbarnehagen har planleggingsdag følgende dager i barnehageåret 
23/24: 
16.08.2023 
17.11.2023 
02.01.2024 
02.04.2024 
Barnehagene er stengt alle planleggingsdager 
Barnehagene har 5 planleggingsdager i løpet av året. Den 5. 
planleggingsdagen er ikke fastsatt med dato ennå 
 

- Parker på parkeringsplassen – det er ikke lov til å kjøre helt inn til 
barnehagen  
 

- Husk å ALLTID lukke porten og hekte på kroken (selv om barna er 
inne i barnehagen under henting eller levering er det viktig å sette på 
kroken – mange barn klarer nå å åpne porten, men ikke hvis kroken er på 
– vi har ingen barn å miste) 



Så var det noen ting vi ikke rakk å snakke om, så det kan dere få lese 

her       
 
Levering og henting:   

- Vi ønsker at dere foreldre unngår å levere midt under frokosten, da dette kan 
være forstyrrende  

- I tillegg er det viktig at de barna som kommer også skal bli tatt godt imot og at 
den voksen har tid, samt ro til hvert enkelt barn. 
 

- Si alltid ifra til personalet at du tar med barnet hjem!  
- Det kan være fort gjort å anta at et personal har sett at du har tatt barnet med 

deg, si derfor alltid muntlig i fra.  
 
- Gi også tilbakemelding dersom andre skal hente barnet. Dette vil likevel alltid 

dobbeltsjekkes dersom det er usikkerhet blant personalet.  
 
Aktivitetsgrupper 
- Vi har i de siste ukene brukt tiden godt for å bli kjent med barna, for å legge best til 
rette for hver og en av dem  
- Vi deler barna inn i grupper med forskjellige aktiviteter 
→ Vi ønsker å ha aktiviteter som passer til barnets alder, utvikling og interesser, og vil 
derfor dele inn barnegruppen etter dette  
-Vi deler også inn i mindre grupper både for at hvert enkelt barn skal bli sett i løpet av 
dagen og for å gi mer ro på avdelingen  
 
PRAKTISK INFO 

 
- Åpningstider 

- Barnehagen åpner kl. 0730 – dørene låses kl. 1630 
- Forsinket til henting – ring og gi oss beskjed så snart som mulig.  
- Vi ønsker også å få informasjon dersom barnet skulle ha en fridag, ferie 

eller er syk.  
- 09.30 starter vi dagens aktiviteter – lever barnet før dette eller gi oss 

beskjed 
 

- Sikkerhet under tur 
- Liste over barna medfølger alltid, samt mobiltelefon.  
- Vi gir beskjed til andre avd. hvor vi går 
- Førstehjelpsutstyr medbringes og refleksvester tas alltid på barna. 
- Barna telles kontinuerlig. 

 
 

- Måltider 
- Frokost; 0830 - 0900 (smøremåltid) 
- Lunsj; ca. 1130 – 1200 (smøremåltid)  
- Frukt; ca. 14.30 (frukt og skiver/knekkebrød/skorper) 
- Hver fredag: varmmat  

 
 



- Fødselsdagsfeiring 
- Barnehagen har ansvar: Planen er å servere smoothie, men de fleste barna  

setter faktisk mest pris på is, så noen ganger får de det   
- Det blir laget krone, vi synger bursdagssang og «skyter opp raketter» eller 

«blåser ballonger», og gjør stas på bursdagsbarnet i samling.  
- Det er IKKE mulig å leie barnehagen til bursdagsfeiring på 

ettermiddag/kveldstid 
 

 
- Brannforskrifter/rutiner 

- Vi har gode rutiner for hvordan vi skal evakuere barn og personal, dersom 
brannalarmen går.  

- Om dere foreldre skulle hente eller bringe i et tidsrom hvor brannalarmen 
skulle inntreffe, samles vi på gressplenen utenfor barnehagen (på 
Stokkavannet-siden). 

- Jevnlige brannøvelser, både med og uten vogner  
 
 

- Fotograf 
- Fotograf pleier i utgangspunktet å komme hver vår i barnehagen. Dere 

som foreldre vil få informasjon om dette i forkant.  
 

 
- Ferie 

- Det vil bli levert ut lister i forkant av de aktuelle ferieperiodene, slik at du 
som foreldre kan notere når barnet skal ha ferie.  

- Dette er bindende, da også personal tar ut ferie i den forbindelse – etter 
hvor mange barn som kommer.  

- Må ha tre uker sammenhengende i sommerferien.  
- Vi skal helst bare ta ut ferie når barn har ferie  

 
DIALOG MED FORELDRE 

Vi ønsker oss en god og åpen kommunikasjon med dere foreldre, i tillegg et godt 
samarbeid for å gjøre hverdagen til barnet deres best mulig. For å få til dette må vi være 
åpne med hverandre og ikke være redde for å si i fra om det er noe man ikke er fornøyd 
med. Dere må ikke nøle med å komme til oss å si i fra, eller stille spørsmål rundt det som 

skjer i barnehagen. Vi tar selvfølgelig gjerne imot gode tilbakemeldinger også 😊 

I løpet av høsten skal vi få gjennomført foreldresamtaler med alle sammen, men om dere 
har behov for en samtale med en gang eller snart, gi beskjed så ordner vi det 

Eksempler til tips og tilbakemeldinger dere kan komme med til oss 
- Hva slags aktiviteter kan vi ha inne og ute – er det noe dere ser for dere at barnet 

deres kan ha glede av i barnehagen  
- Hvor kan vi gå tur – er det en plass deres barn har et ekstra godt forhold til  
- Hva kan vi lage av mat – varm og kald  
- Temadager? Forslag til tema 
- Osv.  



 

 
TIL SLUTT, MEN SLETT IKKE MINDRE VIKTIG; 

 
- SNAKK GODT OM BARNEHAGEN!!! HUSK AT 

BARNA LYTTER OG TOLKER DITT KROPPSSPRÅK I 
ENHVER SITUASJON! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vi gleder oss til et nytt og spennende år! Hilsen alle oss på 

Stokkavannet       


